



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának
Képviseelő-testülete
5525 Füzesgyarmat, Szabadság tér 1. sz.
☎ (66) 491-058, Fax: 491-361
E-mail: polgarmesterihivatal@fuzesgyarmat.hu

Iktatószám: I./1279-5/2025.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Füzesgyarmati Polgármesteri Hivatal Dísztermében, 2025. március 14-én 14.00 óra kezdettel, a Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviseelő-testülete

Ü N N E P I Ü L É S É R Ő L

Jelen vannak:

Koncz Imre polgármester
Fehér László alpolgármester
Báló Sándor Zsolt képviselő
Bere Károly képviselő
Lánczi Csaba képviselő
Nagy Gábor képviselő

SZMSZ szerint tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Kincses László bizottsági tag

Napirendekhez meghívottak:

Nagy Izabella pénzügyi osztályvezető, Pardi-Papp Ágnes jegyzői referens, Tóth Eszter szociális csoportvezető, Dr. Bodó Lajos díjazott, Németi Imréné díjazott

Jegyzőkönyvvezető: Pál-Lázár Kata testületi ügyintéző

HIMNUSZ

Koncz Imre polgármester: Köszönti a megjelenteket a március 15-e alkalmából megrendezésre kerülő Ünnepi Képviseelő-testületi ülésen. Megállapítja, hogy a Képviseelő-testület határozatképes, Patai Tamás, Vida Imre és Zs. Nagy Sándor képviselők jelezték távollétüket. Az ülést megnyitja. Kéri, hogy aki a kiküldött meghívó szerinti napirendet megtárgyalásra elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Megállapítja, hogy a Képviseelő-testület jelenlévő 6 tagjából 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a napirendet megtárgyalásra elfogadta.

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviseelő-testületének
24/2025. (III.14.) határozata

Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviseelő-testülete a 2025. március 14-i ülésén az alábbi napirendet tárgyalja meg:

1. Díjak átadása

Díjakat átadja: Koncz Imre polgármester

Felelős: Koncz Imre, polgármester

Határidő: azonnal

Rátérnek a napirend tárgyalására.

Első napirend

Díjak átadása

Előadó: Koncz Imre polgármester

Koncz Imre polgármester: Elmondja, hogy a Mozgáskorlátozottak Békés Vármegyei Egyesületének Füzesgyarmati szervezetének tagjai, vezetőjüket, Németi Imrénét, Pro Urbe díjra terjesztették fel, melyet a Képviselő-testület a 2025. január 28-án tartott zárt ülésén határozatában elfogadott.

Felkéri Tóth Eszter kolléganőt, hogy a díj adományozásának részleteit ismertesse.

Tóth Eszter szociális csoportvezető: A Mozgáskorlátozottak Békés Vármegyei Egyesületének Füzesgyarmati szervezete 130 főből áll. Füzesgyarmat egyik legnagyobb civil szervezete. Igen jól és hatékonyan működik. Köszönhető ez Németi Imrénének és csapatának: Pardi Istvánné Esztikének, Garai Zoltánné Erzsikének, és nem utolsó sorban a fáradhatatlan tagságnak.

Németi Imréné Ica 1963-ban született, 1991-ben kiderült, hogy vele született csípőficama van, amit többszöri műtétek sorozatával sem tudtak korrigálni. 1992-ben rokkanttá nyilvánították. Ettől kezdve gyökeresen megváltozott az élete. A kezdeti nehézségeken férje és barátai segítettek, hiszen még ott volt a három kiskorú gyermeke is. 1993-ban belépett a Mozgáskorlátozottak Békés megyei Egyesülete füzesgyarmati csoportjához, amit ekkor Vitáris Endre bácsi vezetett. Endre bácsi látta a tettekeszségét és igen komoly feladatokat bízott rá. 1994-1998-ig Ibrányi Emma volt a vezetője az egyesületnek. Betegségéből eredően Icu vette át az irányítást, mint megbízott vezető. 1998-2005 között Égető József volt az egyesület vezetője, Icu pedig megválasztották vezető helyettesnek. 2005-től napjainkig Ő az egyesület vezetője. Icu mindvégig teljes odaadással végezte, végzi az önkéntes munkáját, nagyon sokat segítve a település mozgáskorlátozottjait, betegeit. Számlálhatatlan érdemei között szerepel 2000. július 1. Nagy nap volt ez a település életében, hiszen ekkor kapta meg a városi címet. Az egyesület életében is nagy nap volt, ekkor szervezték meg a sportcsarnokban az első Esélyegyenlőségi Napot, melyen közel ezer fő vett részt az ország számos településéről. Azóta is számos rendezvényt tartottak. Az elsődleges prioritás, hogy segítsék és támogassák a lakás akadálymentesítésére, személygépkocsi szerzési és átalakítási támogatások kérelmét, ügyintézését. Sok beteg embernek segíti az egyesület hétről- hétre feldolgozni a betegséggel való együttélést és annak elfogadását. Németi Imréné hosszú, áldozatos, több mint 30 éves munkájával tartotta össze közösségüket.

Felkéri Koncz Imre Polgármester Urat, hogy a díjat Németi Imréné részére adja át.

Koncz Imre polgármester átadja a díjat.

Németi Imréné köszönetet mond.

Koncz Imre polgármester: Elmondja, hogy Dr. Bodó Lajos állatorvost, Pro Urbe díjra terjesztették fel, melyet a Képviselő-testület a 2025. január 28-án tartott zárt ülésén határozatában elfogadott.

Felkéri Tóth Eszter kolléganőt, hogy a díj adományozásának részleteit ismertesse.

Tóth Eszter szociális csoportvezető: Van körünkben egy jóra való ember, aki a mai napig erejéhez mérten dolgozik, ahogy az egészsége engedi. Ha csak a nevét megemlíthjük, nem csak Füzesgyarmaton, hanem a környező településeken is ismerősen hangzik: dr. Bodó Lajos állatorvos.

1946. július 6-án született Szamoskéren. Nagyszülei védő szárnyai alatt nevelkedett, akik bele nevelték az emberséget. „Az ember legyen módos, vagy szegény, de legyen becsületes! Ha az elvész, akkor minden elvész!” – szokta mondani. 1970-ben szerezte meg diplomáját a fővárosban. Még ugyan abban az évben, október 24-én kötött házasságot Takács Ilonával. Házasságából két lányuk született.

Munkás éveit Tunyogmatolcson kezdte, 1985-ben költözött Füzesgyarmatra, ahol él és dolgozik mind a mai napig. Két orvos, a gyermek- és az állatorvos sokkal több tudással bír, mert ezek páciensei nem tudják elmondani, mi fáj. Köszönettel tartozunk neki, hiszen nagyon sokszor segített. Ugyan úgy, mint az állattartásban, az állatgyógyításban sincs ünnepnap, ment és tette a dolgát, ha hívták! Emberségből, az állatok szeretetéből, a segíteni akarásból világ életében kitett magáért. Isten és ember tisztelő. Sosem változtatja meg a szavát! A mai napig sokaknak segít, tisztelet érte. Az elmúlt évben is hónapokig helyettesítette egyik szeghalmi kollégáját. Ment, ha kellett Körösladányba, Bucsára, Kertészszigetre, Csökmőre, Biharnagybajomba. Egy cikluson keresztül munkája mellett önkormányzati képviselő is volt. 2020 óta aranydiplomával büszkélkedhet.

Felkéri Koncz Imre Polgármester Urat, hogy a díjat Dr. Bodó Lajos részére adja át.

Koncz Imre polgármester átadja a díjat.

Dr. Bodó Lajos köszönetet mond.

Koncz Imre polgármester: Gratulál a díjazottaknak, akiknek megköszöni a részvételt is. Az ülést 14 óra 30 perckor bezárja.

SZÓZAT

K. m. f.

Koncz Imre
polgármester

Dr. Blága János
jegyző